KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUU

59:36:0340334

(HOMeEp Ka/lacTpOBOro KBapraja (HoMepa CMEXHBIX KaJlaCTPOBBIX KBapTAJIOB),
SIBJISIIOILEroCs! (SIBJISIOIIMXCSI) TEPPUTOPHUEH, Ha KOTOPOH BBIOJIHSIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaaCTPOBBIC PabOThI)

JlaTa noaroroBku kaptel-muiaHa tepputopun 21.02.2019 r.

IosicuuTeALHAA 3aNINCKA

1. CBeaennus 0 3aKa3uuKe

AnmuHMCTpanus YMHCKOro MyHUIMnansHoro paiiona [lepmckoro kpas, MHH: 5953000292, OI'PH:
1025902546295

(ToJTHOE HaMMEHOBAHKME OPraHa MECTHOTO CaMOYIIPaBJICHHsI MYHHUIMITAIBHOTO paifoHa MII TOPOJICKOT0 OKPYTa, OpraHa HCIOJIHUTENIBHON BIacTH ropoja (eaepaibHoro
3nayeHnst Mockssl, CankT-IleTepOypra mnu CeBacTomos, OCHOBHOM rOCYIapCTBEHHBII PeTHCTPAIMOHHBII HOMEp, HACHTU(GUKAIMOHHEI HOMEpP HAJIOrOILIaTeIbIINKA)

(cBenieHUs 00 YTBEPIKICHUH KapThI-IUIaHA TePPUTOPUH)

2. CBeleHHs 0 KA1aCTPOBOM MHIKEHepe:

damunus, UMs, 0TIECTBO (MPU Hamu4uK oTdecTBa): Mcakos Mincyp Bacenerud

CrtpaxoBoii HOMEp UHAWBUYAJIBLHOTO JnieBoro cuera: 03431221394

Konrakrthsrii Tenedon: 89082727220

Anpec 2JIEKTPOHHOH TIOYTHI ¥ IIOYTOBBIH aJIpec, 0 KOTOPBIM OCYIIECTBIISICTCS CBSI3b C KQAaCTPOBBIM HHKCHEPOM:
ITepMmckuii kpaii, bapaeiMckuii pariod, c.bapaa, yi.l'a3oBukos, 1.78 r. isakov iv@mail.ru

HaumenoBanue camoperyaupyemMoil opraHu3anuu kaaactpoBbix HHxkeHepoB (CPO), uieHoM KOTopoi sBIseTCs
KaJlacTpOBbIN HHkeHep: Accounanud "CaMoperyaupyemas OpraHu3anys KajacTpOBbIX HHKEHEPOB PETMOHOB
Ypana u IToBosrkbs"

Howmep peructpanuu B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIHL], OCYLIECTBIISIOMNX KaAaCTPOBYIO JEATEIBHOCTD: 18662

CoxpaleHHOe HaUMEHOBaHHE I0PUINYECKOT0 JIUIIA, €CIIU KaJlaCTPOBBIN UHKEHEP SIBIIAETCS pAOOTHUKOM
ropuanueckoro ymna: 00O I'eollmtoc, Ilepmckuii kpaid, bapabiMckui paiios, c.bapaa, yi.JlenuHa, 1.52 e

3. OcHOBaHHUS BBLINOJHEHNS KOMILIEKCHBIX KaJlaCTpoOBbIX paﬁoT

(HaMMEHOBAaHHE U PEKBU3UTHI TOCYIapCTBEHHOTIO MIIH MyHHIHIIAJBHOIO KOHTPAKTa Ha BHINOJIHEHHE KOMIIIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX paboT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCN0JIb30BAHHBIX IIPH MOAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH

Ne i/ HaumenoBanue JOKYMEHTA PexkBH3UTHI JOKYMEHTA
1 2 3
1 KanacTpoBblii 1aH TEppUTOPUN NeKVYBH-001/2018-2716490 ot 21.05.2018
2 KaacTpoBblii II71aH TEPPUTOPUN Ne5900/201/14-367773 ot 20.06.2014
3 KanmacTpoBslii 11aH TEppUTOPUN Ne5900/201/14-165569 ot 21.03.2014

5. CBejeHus1 0 reoe3u4ecKoii 0CHOBE, HCIOJIb30BAHHOM MPH MOATOTOBKE KAPTHI-IJIAHA TEPPUTOPHUHA
Cucrema koopauaat MCK-59, 30na 2

Koopannarsel, M CBeleHHS 0 COCTOSIHMM HA —
o Kaace ) HenTp
/i Ha3zBanmue IIYHKTA U THIL reoae3sn4eCKon HapyxKHOr a
ceTH X Y 0 3HaKa MapKHu
MYHKT
MYHKTAa a
2 3 4 5 6 7 8
1 | Iyaxr OMC (ITC), OMC2 392808.10 | 2250620.79 | coxpaHuiC | COXpa | COXpaHH
5936023, TpyOuaThlii IEHTP s HUJICS ncst
2 | Iynxr OMC (ITC), OMC2 391417.03 | 2250575.52 | coxpaHuJC | COXpa | COXpaHU
5936021, TpyOuaTslif IEHTP k| HUJICS Jcs
3 | Ilynkr OMC (ITC), OMC2 391403.21 | 2250863.55 | coxpaHMJC | COXpa | COXpaHH




‘ 5936022, TpyOuathlil LEHTP ‘ ‘ s HUJICS ncst

6. CBeleHUs 0 CpeICTBAaX U3MepPeHuil

Caenenus 00
HaumenoBanue npudopa PexBU3NTHI CBUIETENLCTBA 0 MOBEPKE
Ne n/n (MHCTpYMeHTA, annapaTrypbl) YTBEPAICHIH THITA npudopa (MHCTPYMEHTA, ANNapaTypbl)
Py ) paTyp W3Mepenuii puoop Py ) paryp
2 3 4
1 EFT M2 GNSSEFT M2 GNSS No63059-16, Nel1704177 OT 28.12.2017
28.12.2018

7. IlosicHeHHs1 K pa3jejiaM KapThI-IJIAHA TEPPUTOPUM

Csenenns o0 YTOUYHACMBIX 3€¢MCJIbHBIX YYaCTKaX

1. CBenenusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA € KaJacTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:5
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

Cpennss
KBaJpaTuye DopMyJIbl,
CyuiecTByonue YTouHeHHbIE cKast nNpUMeHeHHbIE LIS
OGo3na KOOPAUHATHI, M KOOPAUHATHI, M norpeuHoc pacuera cpeneii
YeHue Meton N
Th KBa/IpaTHYeCKOi
XapaKr onpeneaenu onpenejaeHn NOTPEIIHOCTH
eTI::::lf K00 ﬂm{aT " ONPEACICHUH
- PA KOOPAMHAT KOOpAMHAT
patuu X Y X Y XapaKTepHO XapaKTepHOii
M TOYKH Touku (Mt), M
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H20 - — 391634.71 | 2252157.97 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoie3nuec
KUX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
H19 - — 391631.59 | 2252164.76 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoie3nuec
KUX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
HI18 - — 391627.88 | 2252174.43 | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoie3nuec
KUX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
7 391625.54 | 2252181.76 | 391625.62 | 2252180.80 | Metox 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10




BIX
reojie3uyec
KHX
U3MEPEHUI
(ompenenen
W)

391620.01

2252179.53

391621.37

2252179.27

Meton

CITy THUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
HU3MEPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391616.68

2252188.56

391616.67

2252190.61

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H22

391611.01

2252188.00

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H23

391611.75

2252185.21

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H24

391609.19

2252183.93

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H25

391611.42

2252177.54

Meton
CILyTHUKOB
BIX
reosie3ndec
KHX
U3MEPECHUI

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




(ompenenen
W)

H26

391613.65

2252173.19

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H27

391617.63

2252166.11

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H28

391621.62

2252159.40

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H29

391622.84

2252157.23

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

130

391625.47

2252152.55

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

a20

391634.71

2252157.97

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reosie3ndec
KHUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeieHUs1 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBBIM HOMepoM 59:36:0340334:5




OGo3HAYEHHE YACTH FPAHUIL I'opuzonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOTO CIopa
npoJiokeHue (S), | MPOXO0KIACHUS YACTH | 0 MECTOINOJI0KeHHH I'PaHHUIl 3¢MeJIbLHOI0
OTT. A0 T. M rpaHuL ydacTka
1 2 3 4 5
H20 H19 7.47 — —
H19 HI8 10.36 — —
H18 7 6.76 - -
7 6 4.52 - —
6 4 12.28 - —
4 H22 6.23 - —
H22 H23 2.89 — —
H23 H24 2.86 - —
H24 H25 6.77 - -
H25 H26 4.89 — —
H26 H27 8.12 - -
H27 H28 7.81 — —
H28 H29 2.49 - —
H29 H30 5.37 - -
H30 H20 10.71 - -

3. O0mue cBeeHns 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIBHOM YYACTKe ¢ KaJacTPOBBIM HOMepoM 59:36:0340334:5

Ne n/m

HanmeHoBaHHe XapaKTepPUCTHKH
3eMeJIBbHOI0 YYacTKa

3HavYeHHe XapaKTePUCTUKHA

1

2

3

1

AJlpec 3eMeNbHOT0 y4acTKa

[Tepmckuii kpaii, YuHckuii p-H, Yunckoe ¢, CoBeTckas

MecTomonoxeHue 3eMeITbHOTO y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUM TPUCBOEHHOTO
azpeca)

yi1, 6 11

,Z[OHOJ'IHI/ITGJII)HBIG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHHNH 3€EMEJIBHOI'O y4aCcTKa

[Tmomaae 3eMenpHOro yyacTka +

BEJIMYMHA TOTPEITHOCTH OTpPEAeIICHUs
2

wiomaau (P £ AP), m

421 xB.M £ 4 KB.M

®dopMyna, MpUMEHEHHAs 17151 pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OmpeieNIeHuUs MJI0IIAI1 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M°

AP=27%*0.10 * V421 * V(1 + 1.49%)/(2 * 1.49)) = 4

[Tnomanb 3eMenpHOTO y4acTKa
corilacHO cBeAeHuSIM EaqnHoro
roCyAapCTBEHHOIO peecTpa
HEIBKAMOCTH (Pyay), M

400

Ouenka pacxoxaenust P u Py, (P -
2
Pran), M

21 xB.M

[IpenenbHbli MUHUMAJIBHBIA U

MAaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36METbHOTO
2

y4acTKa (Pyyuy ¥ Pyaxe), M

1000
2500

KagacTpoBblii niau nHOM HOMEpP
(0603HaUeHNE) 31aHUS, COOPYKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYacTKe

59:36:0340334:27 (MHOTOKBapTUPHBIN 10M)




| Hurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHACMBIX 3¢MEJIbHBIX YHACTKaAX

1. CBeeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIII YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:6
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

Cpennss
KBaJpaTHye Dopmy.ibl,
CyurecTBYIOIIHE YTouHEHHbIE cKasi NpHMeHeHHbIE /LIS
O6o3Ha KOOPIAHHATBI, M KOOPIMHATHI, M norpemmoc | pacuera cpeHeii
YeHue Meton N
Th KBaIPaTHYeCKOM
XapaKt onpeneaent ornpe/eJeHu NOrPEeUIHOCTH
CpHbIX " A onpeaeJeHust
rofex KoopamHat KOOPIAHHAT KOOPIHHAT
rparum X Y X Y XapaKTepHO XapaKTepHOi
M TOYKH Touku (Mt), M
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
H28 — — 391621.62 | 2252159.40 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reojie3ndec
KX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
H27 — — 391617.63 | 2252166.11 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3udec
KX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
H26 — — 391613.65 | 2252173.19 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3udec
KX
A3MEPEHUI
(ompeneneH
ni)
H25 — — 391611.42 | 2252177.54 | Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3udec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)
H24 — — 391609.19 | 2252183.93 | Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10

bIX
reoie3ndec




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

8 391591.54

2252178.71

391591.54

2252178.71

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

9 391595.67

2252167.72

391595.67

2252167.72

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

1 391599.11

2252158.78

391599.11

2252158.78

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H31 —

391604.80

2252150.99

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H28 —

391621.62

2252159.40

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeieHus1 0 YaCTAX FPAHUIL YTOUYHAEMOI0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA ¢ Ka1acTPOBbIM HOMepoM 59:36:0340334:6

OGo3HAYEHHE YACTH FPAHUIT I'opusonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJILHOTO CIIopa
npoJiokeHue (S), | MPOXO0KIACHHS YACTH | 0 MECTOINOJI0KeHNH I'PaHHUIl 3eMeJIbLHOI0
OTT. A0 T. M rpaHuL ydacTka
1 2 3 4 5
H28 H27 7.81 — —
H27 H26 8.12 - -
H26 H25 4.89 — —




H25 u24 6.77 - -
u24 8 18.41 - -
8 9 11.74 - -
9 1 9.58 — —
1 31 9.65 - -
u31 H28 18.81 - -

3. O0mme cBeieHHs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJILHOM YYAaCTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoM 59:36:0340334:6

Ne n/m

HaumeHnoBanue XapakTepuCTUKH
3eMeJIbHOT0 YYaCTKa

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1

AI[pCC 3CMCJIBHOI'O Y49aCTKa

ITepmckuit kpail, YuHCKUM p-H, YuHCcKoe ¢, CoBeTcKas yi

MecTomonokeHue 3eMeITbHOTO y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUM TPUCBOEHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHHNH 3€EMEJIBHOI'O y4acTKa

[Tmomaae 3eMenpHOro yyacTka +
BEJIMYMHA NOTPEIIHOCTH ONPEIETICHUS
mmomaau (P = AP), M

550 xB.M = 4.70 kB.M

dopmyna, IpUMEHEHHAs! UIsl pacyeTa
IIPEACIIBHON JOIY CTUMOM ITOTPELTHOCTH
OINpeEIICHNUS TUIOIIAIN 3€MENBHOIO
yyacTka (AP), M

AP =2 *0.10 * V550 * \((1 + 1.10%)/(2 * 1.10)) =4.70

[Tnomanb 3eMenpHOTO y4acTKa
corilacHo cBeAeHuSIM EaqnHoro
roCyAapCTBEHHOIO peecTpa
HeIBKUMOCTH (Pyay), M

500

Onenka pacxoxxaeHust P u Py, (P -
2
PKan): M

50 xB.M

[IpenenbHbIE MUHUMAJIBHBIA U

MAKCHMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEJTbHOTO
2

y4acTKa (Pyyy ¥ Pyaxe), M

KagacTpoBblii ninu nHOM HOMEpP
(0o603HaUeHHUE) 31aHUS, COOPYKEHUS,
00BbeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTENIBCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYacCTKe

Huble cBeneHus

Cgenennsi 00 YTOYHsIeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

1. CBeenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJaCTPOBbIM
HoMepoMm 59:36:0340334:8
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

00603124
eHme
xapakrep

CyumecTByrounue
KOOPAMHATBI, M

YTouHeHHDBIE
KOOPIAMHATBI, M

HBIX
TOYEK
rpaHuIl

Cpennsns
P DopMyJIbl,
KBajJpaTuye
NpuMeHeHHbIe I
cleadt acyera cpeaHei
MeTtona MOrpeHoc P p .
KBaJApaTH4YeCKOH
omnpeejieHU Th
NMOrPEeNIHOCTH
| onpeaeeHn
onpeaeeHust
KOOPAUHAT |
KOOPAWUHAT
Y KOOpAMHAT .
XAPAKTEDHO XapakTepHoii
P p Touku (Mt), M
i TOUKH




(Mt), m

2

3

4

5

6

8

391643.85

2252106.57

391644.17

2252106.62

Meton

CITy THUKOB
BIX
reofie3u4ec
KHX
A3MEPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H31

391642.40

2252110.41

Meton

CITy THUKOB
BIX
reofie3u4ec
KHX
A3MEPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391641.09

2252114.13

391639.04

2252117.61

Meton

CITy THUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391643.85

2252115.50

391642.30

2252119.12

Meton

CITy THUKOB
BIX
reoie3uuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391642.47

2252119.62

391641.92

2252120.28

Meton

CITy THUKOB
BIX
reofie3udec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391641.09

2252122.37

391639.47

2252124.59

Meron

CITy THUKOB
BIX
reofie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10




nii)

391637.65

2252127.87

391637.14

2252128.12

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

10

391635.59

2252130.62

391635.65

2252130.46

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

11

391633.13

2252129.51

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H32

391632.15

2252132.12

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H33

391626.28

2252129.10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHHI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H34

391627.08

2252125.30

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10

H35

391622.84

2252123.40

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10




reoJie3nuuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

H36

391623.52

2252121.90

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H37

391618.90

2252119.82

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H38

391619.59

2252118.30

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H39

391618.59

2252117.85

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

u40

391618.90

2252117.17

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

a41

391616.57

2252115.99

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




nii)
H42 391623.22 | 2252100.98 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)
H43 391634.39 | 2252106.30 | MeTon 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)
H44 391635.84 | 2252103.09 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)
4 391644.17 | 2252106.62 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)
2. CBeJ1eHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOT0 YYACTKa ¢ KagacTpPoBbIM HOMepoM 59:36:0340334:8
OGo3HAYEHHE YACTH TPAHMIL T'opuzonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0 Cropa
npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | 0 MECTOMOIO0KEHUH TPAHUI] 3eMeJIbLHOT0
oTT a0 T. M rpaHuI yYyacTKka
1 2 3 4 5
4 H31 4.18 — —
H31 5 7.95 — —
5 6 3.59 — —
6 7 1.22 — —
7 8 4.96 — —
8 9 4.23 — —
9 10 2.77 — —
10 11 2.69 — —
11 H32 2.79 — —
H32 H33 6.60 — —
H33 H34 3.88 — —
H34 H35 4.65 - -
H35 H36 1.65 — —




H36

H37 5.07 —

H37

H38 1.67 -

H38

H39 1.10 —

H39

H40 0.75 —

u40

H41 2.61 —

u41

H42 16.42 —

u4?2

H43 12.37 —

a43

44 3.52 —

u44

4 9.05 —

3. O0mue cBeeHns 00 YTOUHAEMOM 3eMeJbHOM YYACTKE C KaAacTPOBBIM HoMepoM 59:36:0340334:8

Ne i/

HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTHKH
3eMeJIBHOI0 YYacTKa

3HavyeHHe XapaKTePUCTUKHI

1

2

3

1

AJlpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa

[TepMmckuit kpait, YuHCKUHN p-H, YUHCKOE ¢, OKTIOpbCKas
yi, 3 1

MecTononokeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(TIpu OTCYTCTBHH MTPUCBOCHHOTO
azapeca)

Z[OHOJ'IHI/ITGJII)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHUHU 3EMCJIBHOI'O YUACTKaA

[Tmomaae 3eMenpHOro yyacTka +

BEJIMYMHA OTPEITHOCTH OTPEAeIICHUs
2

wiomanu (P £ AP), m

511 xB.M + 4 kB.M

®dopMya, MpUMEHEHHAs 1711 pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OnpeieNIeHUs MJI0IIAIN 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M°

AP=2%*0.10 * V511 * V(1 + 1.13%)/(2 * 1.13)) =4

IInomans 3eMeNbHOrO y4acTKa
COrIacHo ceeneHusaM Enqunoro
roCyJapCTBEHHOT'O peecTpa
HeBWKAMOCTH (Pyay), M

500

Ouenka pacxoxaeHust P u Py, (P -
2
Pran), M

11 xB.M

[IpenenbHbli MUHUMAJIBHBIA U

MAaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36METbHOTO
2

y4acTKa (Pyyuy ¥ Pyaxe), M

1000
2500

KagacTpoBblii niau nHOM HOMEp
(0603HaUeHNE) 31aHHS, COOPYKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIbHOM YYacTKe

59:36:0340334:20 (MHOTOKBapTUPHBIN J10M)

Hurle cBenenus

Cgenennsi 00 YTOUHsIeMbIX 3eMeJIbHBIX Y4aCTKAX

1. CBenenusi 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX I'PAHUIbI YTOUYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:12
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

O003HaUEHHE
XapaKTepHbIX
TO4YeK rPaHuIl

Cpennss dopmy.Jibl

MeTton per PMYJIbl,
KBajpaTuye | MPpUMeHEHHbBIE JJIsl
CymecTByoniue YTouHEeHHbIE KOOPAWHATHI, | ONpeaeIeH! .
cKas pacuera cpeaHei
KOOPAMHATBI, M M A .
MOTPeNrHoc KBaJIPaTHYECKOM

KOOPAHHAT
Th NMOTPEIHOCTH




onpeaejeHu
a1
KOOPAMHAT
XapaKkTepHo
 TOUYKH
(Mt), m

omnpeaeeHust
KOOPAUHAT

XapaKkTepHoi

Touku (Mt), M

4

5

6

7

8

391595.69

2252141.10

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391601.00

2252143.20

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reozie3udec
KHUX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391594.29

2252157.41

Meton

CITy THUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391592.92

2252152.60

Meton

CITy THUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391571.58

2252145.04

Meton

CITy THUKOB
BIX
reofie3udec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H56

391576.12

2252134.84

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KX

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10




A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

391578.86

2252135.84

Merton

CITy THUKOB
BIX
reojie3udec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391585.44

2252138.46

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H57

391586.05

2252137.12

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H58

391589.57

2252138.35

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H59

391592.88

2252139.52

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391595.69

2252141.10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeieHHs1 0 YACTAX I'PAHHUL YTOYHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA C KA/IACTPOBBIM HOMEPOM




59:36:0340334:12

OGo3HaYenHe YACTH IPAHHIL I'opusonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJIbHOTO CIIopa
npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | O MECTONOJI0KEHHH IPAHHUILL 3eMeJIbHOI0
OTT. a0 T. M rpaHuI] ydacTka
1 2 3 4 5
5 2 5.71 - -
2 3 15.71 - -
3 4 5.00 - -
4 2 22.64 - —
2 H56 11.16 - -
H56 3 2.92 - -
3 4 7.08 - -
4 57 1.47 - -
H57 H58 3.73 — -
HS58 H59 3.51 — —
H59 5 3.22 - —

3. O0mme cBeieHUs1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJIbLHOM

4aCTKe ¢ KaJacTPOBLIM HOMepoM 59:36:0340334:12

Ne n/m

HaumeHnoBaHue XaAPaKTEePUCTUKHU
3€MEJIbHOI'0 YYaCTKa

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1

AJpec 3eMeNpHOro y4acTka

[lepMmckuit kpait, Yunckuii p-H, Yunckoe ¢, CoBeTckas

MecTrononoxeHue 3eMeIbHOT0 y4acTKa
(TTpH OTCYTCTBUH ITPHUCBOESHHOTO
azapeca)

ya, 10 o

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIG CBCICHHUA O
MCCTOITOJIOKCHHUHU 3CMCJIBHOI'O YUaCTKa

[Tnomaas 3eMeIbHOTO yJyacTka +
BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
momanu (P £ AP), M

310 kB.M = 3 KB.M

dopmyna, MpUMEHEHHAS IS pacyera
npeeIbHON JIOMYCTHUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeIICHNS TUIOMIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M

AP =2*0.10 * V310 * V(1 + 1.30%/(2 * 1.30)) = 3

[Tmomaae 3eMeNbHOIO yyacTka
coryacHo ceegenusm Eaunoro
rOCyapCTBEHHOTO peecTpa
HeIBIKAMOCTH (Pyay), M

300

Ouenka pacxoxaenust P u Py, (P -
2
Pyan), M

10 xB.M

[IpenenbHbIi MUHUMAJIBHBIA 1

MaKCUMaJIbHBIM pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO
2

y4acTka (Pyyy ¥ Pyake), M

KanactpoBslil uiiu nHoi HOMep
(o003HaueHNE) 3aHNUS, COOPYKECHHSI,
00BEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENLCTBA, PACIIOIIOKEHHOTO Ha
3eMEITbHOM Y4aCTKe

59:36:0340334:22 (MHOTOKBapTUPHBIN JOM)

Hurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHACMBIX 3¢MEJIbHBIX YHACTKaAX

1. CBeZ[eHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHbIX TOYKAX I'PAHMIIbLI YTOYHACMOI'0 3¢MECJIBbHOI'0 YYACTKA ¢ KAAAaCTPOBbLIM




HoMepom 59:36:0340334:11
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

Cpennsns
KBajJpaTuye dDopmy.bl,
CyuecTByronue YTo4uHeHHBbIE cKast NpUMeHeHHbIe IS
0603124 KOOPAMHATHI, M KOOPAMHATHI, M norpeninoc pacuera cpeneii
elme Meron Th KBa/IpaTH4Y€CKOH
xapaxrep onpencaen onpeseaeHH HOTPEeIHOCTH
HbIX " b omnpejeJeHus
rotex KoopAuHaT KOOP/AHHAT KOOP/HHAT
rpauui X Y X Y XapaKTepHO XapaKTepHOi
i TOuKkH Touku (Mt), m
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
40 — — 391618.90 | 2252117.17 | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H39 — — 391618.59 | 2252117.85 | Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H38 — — 391619.59 | 2252118.30 | Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reofe3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H37 — — 391618.90 | 2252119.82 | Mertoa 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H36 — — 391623.52 | 2252121.90 | Merton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoJe3ndec
KHX
U3MEpPEHUI

(ompenenex




nii)

H35

391622.84

2252123.40

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H34

391627.08

2252125.30

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H33

391626.28

2252129.10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H32

391632.15

2252132.12

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

12

391630.77

2252135.42

391630.91

2252135.65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHHI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H45

391622.92

2252132.36

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10

11

391615.63

2252130.62

391618.14

2252129.78

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10




reoJie3nuuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

46

391614.43

2252136.81

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

12

391606.68

2252143.67

391610.67

2252142.85

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

13

391603.93

2252142.98

391598.46

2252136.60

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

14

391597.05

2252138.17

391598.72

2252135.54

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

15

391593.61

2252134.74

391596.49

2252134.35

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

16

391594.98

2252131.99

391597.69

2252132.22

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenex

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




nii)

17

391592.92

2252130.62

391595.46

2252130.72

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

18

391594.29

2252127.87

391596.92

2252127.95

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

u47

391585.34

2252122.20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

19

391582.59

2252121.68

391582.70

2252121.10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHMI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

20

391580.53

2252121.00

391580.95

2252120.38

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHHI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H48

391588.22

2252106.03

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10

a49

391589.68

2252106.76

Meton
CITyTHUKOB
BIX

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10




reoJie3nuuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

150

391614.72

2252118.49

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H51

391615.96

2252115.85

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

a41

391616.57

2252115.99

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

u40

391618.90

2252117.17

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeleHHSs 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA C KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

59:36:0340334:11

OGo3HAYEHHE YACTH FPAHUIL I'opuszonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAIMYHH 3eMeJILHOTO CIIopa
npoJiokeHue (S), | MPOXOKIACHUS YACTH | 0 MECTOINOJIO0KeHNH I'PaHHUIl 3eMeJIbLHOI0
OTT. A0 T. M rpaHuL ydacTka
1 2 3 4 5
H40 H39 0.75 — —
H39 H38 1.10 - —
H38 H37 1.67 — —
H37 H36 5.07 - -
H36 H35 1.65 — —
H35 H34 4.65 — —
H34 H33 3.88 - -
H33 H32 6.60 - -
H32 12 3.74 - -




12 45 8.64 - -
45 11 5.43 — —
11 46 7.95 - -
46 12 7.11 - -
12 13 13.72 - -
13 14 1.09 - -
14 15 2.53 - -
15 16 2.44 - -
16 17 2.69 — —
17 18 3.13 - -
18 ud7 12.93 — —
ud7 19 2.86 - -
19 20 1.89 - —
20 48 16.09 - -
48 u49 1.63 - -
49 H50 27.65 — —
50 H51 2.92 - -
us51 41 0.63 - -
41 u40 2.61 - -

3. O0mue cBeeHUs 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HoMepom 59:36:0340334:11

Ne n/mm

HaumMeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH
3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

3HaYeHHe XapaKTePUCTUKHA

1

2

3

1

AJpec 3eMeNnbHOro y4acTka

[Tepmckuit kpaii, YuHCKU# p-H, YuHckoe ¢, OKTs0pbCcKas
ymL S

MecTomnonoxeHue 3eMeITbHOTO y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUM TPUCBOEHHOTO
azpeca)

I[OHOJIHI/ITCJIBHBIG CBCICHHA O
MCCTOITOJIOKCHHNH 3€EMEJIBHOI'O y4aCTKa

[Tmomaae 3eMenpHOro yyacTka +
BEJINYMHA NOTPEIIHOCTH ONPEIEICHUS
monaau (P = AP), M

828 kB.M *+ 6 KB.M

®dopMmyna, MpUMEHEHHAs 17151 pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OmpeeseHuUs MJI0IAIN 3€MEIBHOIO
yyacTka (AP), M

AP=2%*0.10 * V828 * V(1 + 1.39%)/(2 * 1.39)) = 6

[Tnomanb 3eMenpHOTO y4acTKa
CorJIacHO cBeAeHuSIM EanHoro
roCyAapCTBEHHOIO peecTpa
HeBKUMOCTH (Pyay), M

900

Onenka pacxoxaeHus P u Py, (P -
2
PKaZl)J M

-72 XB.M

[IpenenbHbIE MUHUMAJIBHBIA U

MAaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36MEJTbHOTO
2

yaacTKa (Pyyy ¥ Pyaxe), M

1000
2500

KagacTpoBblii niau nHOM HOMEpP
(0603HaUeHNE) 31aHHS, COOPYKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOMTENBCTBA, PACTIONIOKEHHOTO Ha
3eMEJIBHOM YYaCTKe

59:36:0340334:21




8 | Hurle cBenenns

CBeIleHI/IH 00 YTOYHHACMBIX 3¢MEJIbHBIX YHACTKaAX

1. CBeeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIII YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:14
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

Cpennss
KBaJpaTnye Dopmy.bl,
CyumiecTByomue | YTOYHEHHbIe KOOPIHHATDI, cxeast pHMeHeHHbIe s
KOOpPHHATBI, M M Merton NOrpenIHoc | pacyera cpeaHei
O6o3HaueHne Th KBaJpaTU4ecKoii
omnpeeeHn
XapaKkTepHbIX a omnpe/eJeHu NOrPEeUIHOCTH
TOYEK PaHUI o omnpeeIeHus
KOOP/HHAT KOOPIMHAT KOOPAMHAT
X Y X Y XapaKkTepHo XapaKTepHOi
M TOYKH Touku (Mt), M
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
HO63 — — 391622.58 | 2252100.72 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reojie3ndec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
50 — — 391615.96 | 2252115.85 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.07?)
CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3udec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
51 — — 391614.72 | 2252118.49 | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.07?)
CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3udec
KHX
A3MEPEHUI
(ompeneneH
ni)
H49 — — 391589.68 | 2252106.76 | Merton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3udec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)
H64 — — 391597.33 | 2252091.27 | Merog 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
CITyTHUKOB =0.10

bIX
reoie3ndec




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

H63

391622.58

2252100.72

0.10 Mt=V(0.072+0.07?)

=0.10

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHUX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

2. CpegeHusl 0 4ACTAX IPAHUL YTOYHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HOMEPOM
59:36:0340334:14

OGo3HaYenHe YACTH IPAHHIL I'opusonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOI0 clopa
npoJio:keHue (S), | NPOXOKIEHHUS YACTH | 0 MECTOMOJIOKEHUU I'PAHNUIL 3eMeJIbHOI0
OT T. 0 T. M rPpaHuL y4yacTka
1 2 3 4 5
H63 H50 16.51 — —
H50 HS51 2.92 — —
H51 H49 27.65 — —
H49 H64 17.28 — -
H64 HO63 26.96 - -

3. O0mme cBeieHus1 00 YTOUHAEMOM 3eMeJILHOM

4acTKe ¢ KaJacTPOBbIM HoOMepoM 59:36:0340334:14

Ne n/m

HaumeHnoBaHue XAPaKTEePUCTUKH
3€MEJIbHOI'0 YYacCTKa

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1

AJipec 3eMEIpHOro y4acTka

MecTononokeHne 3eMeITbHOTO y4acTKa
(Ipu OTCYTCTBUM IPUCBOEHHOTO
azpeca)

Z[OHOJ'IHI/ITGJII)HBIG CBCICHHA O
MCCTOIIOJIOKCHHUHU 3EMCJIBHOI'O YUACTKaA

[Tmomaae 3eMenpHOrO yyacTka +

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEAeIICHUs
2

wiomanu (P £ AP), m

501 kB.M = 4 kB.M

dopMyna, MPUMEHEHHAs 17151 pacuera
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
OnpeieNIeHuUs MJI0IIAA1 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M°

AP=2%*0.10 * V501 * V(1 + 1.21?)/(2 * 1.21)) =4

IInomans 3eMeNbHOrO y4acTKa
COrIacHo ceeneHusaM Enqunoro
roCyJapCTBEHHOTI'0 peecTpa
HeBWKAMOCTH (Pyayn), M

500

Ouenka pacxoxaenust P u Py, (P -
2
Pran), M

1 kB.M

[IpenenbHbld MUHUMAJIBHBIA U

MAaKCHUMAaJIbHBIN pa3Mepbl 36METbHOTO
2

y4acTKa (Pyyy ¥ Pyaxe), M

KagacTpoBblii niu nHOM HOMEp
(0603HaUeHHUE) 31aHUS, COOPYKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO




CTPOUTECIIBCTBA, PACIIOJIOKCHHOI'O Ha

3CMCJIBHOM YYaCTKC

8

Hurle cBenenns

CBeI[eHI(Iﬂ 00 YTOUYHAECMBIX 3€MECJIbHLIX YIACTKAX, HGOﬁXOI[I/lMLIe AJA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOMMOJOXKCHHUHN HX I'PAHUI

1. CBenenusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX TPAHUIIBI YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:1

3ona Ne MCK-59. 30Ha 2

Cpennss
KBaJpaTuye DopMyJIbl,
CyurecTBYIOIIHE YT0ouHEHHDBIE cKast NpUMeHeHHbIe IS
KOOpAUHATBI, M KOOpAUHATBI, M Horpennoc pacuera Cpe[lHeﬁ
Oo6o3HaueHne Meron Th KBaJpaTUu4ecKoi
XapaKTEepPHbIX orpeacaeH! onmpeae/JacHu MOrperHoCTN
TOYCK I'PaHUIL i b onpeaejIeHust
KOOpPAUHAT
KOOP/AHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepHO XapaKTepHO¥i
i TOUKH Touku (My), M
(Mt)s M
1 2 3 4 5 6 7 8
2 391696.49 | 2252135.30 | 391696.9 | 2252134. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
0 82 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
nii)
3 391717.73 | 2252156.60 | 391717.0 | 2252157. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
7 49 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
4 391710.61 | 2252172.28 | 391710.6 | 2252172. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
1 28 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
5 391696.40 | 2252179.58 | 391696.4 | 2252179. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
0 58 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)




Hl

391687.7
2

2252176.

40

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H2

391670.7
3

2252169.

24

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H3

391665.5
1

2252166.

95

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

a4

391647.5
8

2252159.

48

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H5

391643.6
6

2252157.

84

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391637.78

2252155.23

391637.7
8

2252155.

23

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H6

391643.0
8

2252141.

24

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

H7 -

391648.3
7

2252127.

80

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

7 391650.71

2252121.26

391650.9
1

2252122.

07

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

8 391656.70

2252124.04

391656.7
0

2252124.

04

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

1 391659.12

2252118.02

391658.9
0

2252118.

36

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2 391696.49

2252135.30

391696.9
0

2252134.

82

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeieHUs1 0 YaCTAX FPAHMI] YTOYHSAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaacTPOBBIM HOMepoM 59:36:0340334:1

OGo3HAYEHHE YACTH FPAHUIT I'opusonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJILHOTO CIIopa
npoJiokeHue (S), | MPOXO0KIACHHS YACTH | 0 MECTOINOJI0KeHNH I'PaHHUIl 3eMeJIbLHOI0
OTT. A0 T. M rpaHuIl ydacTka
1 2 3 4 5
2 3 30.34 - -
3 4 16.14 - -
4 5 15.98 - -




5 ul 9.24 - -
Hl H2 18.44 - -
H2 H3 5.70 - -
H3 4 19.42 - -
H4 HS 4.25 - -
HS 6 6.43 - -
6 HO 14.96 - -
HO H7 14.44 - -
HT 7 6.27 — —
7 8 6.12 - -
8 1 6.09 — —
1 2 41.41 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 59:36:0340334:1

Ne ni/m HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 [Tmomaae 3eMenpHOTrO yyacTka + 2840 k.M £ 11 KkB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
romanu (P £ AP), M

2 ®opMyia, IPUMEHEHHAs U1 pacyera
HpeeNbHON 0y CTUMOM MOTrpeIHOCTH
OTpeziesIeHus TUIOIIAU 3€MEIbHOTO
yuactka (AP), M

AP =2 *0.10 * V2840 * V(1 + 1.302/(2 * 1.30)) = 11

3 Huble cBenenns

59:36:0340334:19,59:36:0340334:37

CBenenus 00 YTOUYHAECMBIX 3€MECJIbHLIX YIACTKAX, Heo0X0aANMBbIe AJIA UCIIPABJICHUSA

PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBEIEHUSIX 0 MECTOIOJI0KEHNH X I'paHuIl

1. CBenennst 0 XapaKTepHbIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:3

3o0Ha Ne MCK-59. 30Ha 2

Cpennsis
KBajpaTuye dopmyisl,
CyumecTByomme YTouHeHHBIE cKast NpHMeHeRHbIE /LIS
KOOPAWHATHI, M KOOPAMHATHI, M norpemmoc | pacuera cpemmeii
Meton N
Oo6o03HauyeHHe Th KBaJpaTudeckoit
omnpeejeHl
XapaKTepPHbIX a onpeaeneHn MOTPEeIHOCTH
TOYEK IPaHUL | omnpeeaeHus
KOOPIMHAT
KOOPAMHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKTepHO XapaKTepHoil
i TOUKH Touku (My), M
(Mt)’ M
1 2 3 4 5 6 7 8
H2 - - 391670.7 | 2252169. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
3 24 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoie3uuec
KUX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)
1 391672.0 | 2252167. | — — Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
7 03 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoAe3uuec




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

15

391669.3
1

2252173.

21

391667.9
6

2252176.

43

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

14

391667.9
4

2252173.

21

391664.9
0

2252175.

06

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

13

391665.8
7

2252172.

52

391664.0
2

2252177.

68

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

12

391661.0
5

2252183.

52

391663.3
7

2252177.

50

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

11

391658.9
9

2252188.

33

391659.9
9

2252186.

32

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H8

391657.7
0

2252191.

67

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15079

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




10

391654.1
7

2252201.
38

391654.1
7

2252201.

38

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H9

391653.2
7

2252201.

44

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391648.6
6

2252198.
63

391647.8
8

2252199.

24

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391648.6
6

2252197.
94

391645.3
0

2252198.

16

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391643.1
6

2252195.
88

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
15079

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391642.4
7

2252198.
63

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391634.9
0

2252195.
88

Meton
CILyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

391635.5
9

2252193.
13

391636.9
2

2252194,
78

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391631.4
6

2252191.
76

391630.7
8

2252192.
28

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H10

391633.8
5

2252185.
54

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

Hll1

391637.0
6

2252177.
77

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H12

391638.6
1

2252172.
81

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H13

391637.7
8

2252172.
04

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15079

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




ul4

391639.2
5

2252168.

04

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H15

391643.8
0

2252169.

91

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H16

391646.4
2

2252162.

67

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391646.6
0

2252158.
78

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

g4

391647.5
8

2252159.

48

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
15079

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H3

391665.5
1

2252166.

95

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H2

391670.7
3

2252169.

24

Meton
CILyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

2. CBejleHUd 0 YACTSX IPAHUI] YTOYHSAEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HoMepoM 59:36:0340334:3

OGo3HAYeHHE YACTH rPAHHIL Topu3oHTaIBHOE Onucanue OTMETKA 0 HAJTMYNH 3eMeJILHOr0 CIopa
npoJioskenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | 0 MECTONMOJIOKEHHH FPAHHUIL 3eMeJIbLHOI0
OTT. 10 T. M rpaHun y4acTka
1 2 3 4 5

H2 15 7.71 - -
15 14 3.35 - -
14 13 2.76 - —
13 12 0.67 - —
12 11 9.45 - -
11 H8 5.82 - -
HS 10 10.33 — —
10 H9 0.90 - -
H9 9 5.82 - -
9 8 2.80 - —
8 4 9.04 - -
4 3 6.63 — -
3 H10 7.41 - -
H10 Hll 8.41 - -
Hll H12 5.20 - -
ul2 ul3 1.13 - -
H13 Hl4 4.26 - —
Hl14 HI15 4.92 - -
Hl15 H16 7.70 — —
H16 4 3.39 - -
a4 H3 19.42 — -
H3 H2 5.70 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepom 59:36:0340334:3

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1

[Tnomanas 3eMeapHOTO yJyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPECIICHUS
momasu (P £ AP), M

900 xB.M % 6.00 KB.M

dopmyna, MpUMEHEHHAs IS pacyera
npeeIbHON JIOMYCTHUMOM MOTPEITHOCTH
OTIpeIeJICHUS TUIOMIAIN 3€MEITbHOTO
yuactka (AP), M

AP =2 *0.10 * V900 * V(1 + 1.05%/(2 * 1.05)) = 6.00

3

HNurle cBenenus

59:36:0340334:29

CBenenus 00 YTOUYHAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIACTKAX, Heo0X0aANMBbIe AJIA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBEIEHUSIX 0 MECTOIOJI0KEHNH X I'paHHuIl

1. CBeeHusl 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIbI YTOYHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YUYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:4

3ona Ne MCK-59. 30Ha 2




Cpennss

C KBajpaTuye Dopmy.bl,
YlIIeCTBYIOIIHE YT0ouHEHHDBIE cKast NpHMeHeHHbIe IS
KOOpAUHATBI, M KOOpAUHATBI, M Horpennoc pacuera Cpe[lHeﬁ
O6o3Hauyenne Meron Th KBa/IpaTH4YeCKOH
XapaKTEepPHbIX onpeacaeH! omnmpeaejacHu MOrpeurHoCTN
TOYECK I'PaHUIL i i onpeaejeHust
KOOP/HHAT
KOOP/AHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepHo XapaKTepHO¥i
i TOUKH Touku (My), M
(Mt)s M
1 2 3 4 5 6 7 8
H4 — — 391647.5 | 2252159. | Merton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
8 48 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJ1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
11 391646.5 | 2252158. | — — Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
1 51 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H16 — — 391646.4 | 2252162. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
2 67 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
HI15 — — 391643.8 | 2252169. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
0 91 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
Hl4 — — 391639.2 | 2252168. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
5 04 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3udec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H13 — — 391637.7 | 2252172. | Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.07)




04

CITy THUKOB
BIX
reoJ1e3nuuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

al2

391638.6
1

2252172.

81

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

ull

391637.0
6

2252177.

77

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

Hl0

391633.8
5

2252185.

54

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391631.3
9

2252191,
43

391630.7
8

2252192.

28

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUIT
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391625.1
3

2252189,
24

391624.8
7

2252190.

10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391623.9
0

2252191.
61

391623.5
6

2252193.

07

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

ul7

391621.3
9

2252192.

18

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391616.6
8

2252188.

56

391616.6
7

2252190.

61

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUIT
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391617.6
4

2252185.

96

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391620.0
1

2252179.

53

391621.3
7

2252179.

27

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391625.5
4

2252181.

76

391625.6
2

2252180.

80

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

HI8

391627.8
8

2252174.

43

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

119

391631.5

2252164.

Meton

0.10

Mt=Y(0.072+0.07)




76

CITy THUKOB
BIX
reoJ1e3nuuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

120

391634.7
1

2252157.

97

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391635.7
8

2252158.
65

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391637.5
1

2252156.
09

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

10

391638.2
4

2252154.
59

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
1)

u21

391636.8
2

2252155.

23

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391637.7
8

2252155.

23

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3ndec
KHX

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10




A3MEPEHUIN

(ompeneneH
nii)
HS - - 391643.6 | 2252157. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
6 84 CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoe3nuec
KUX
U3MEpPEHUI
(ompeneneH
ni)
H4 — — 391647.5 | 2252159. | Merton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
8 48 CITyTHUKOB =0.10
BIX
reoe3nuec
KUX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
2. CBe1eHUsI 0 YACTSIX TPAHNUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJacTPOBbLIM HOMepoMm 59:36:0340334:4
OGo3HAYEHHE YACTH TPAHUIL T'opuszonTanbHoe Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYNH 3eMeJIbHOI0 Cropa
npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHUS YACTH | O MECTOMOI0KEHUH TPAHMI] 3eMeJIbLHOT0
OT T. 0 T. M rpaHMIl yJacTka
1 2 3 4 5
4 H16 3.39 — —
H16 H15 7.70 — —
H15 H14 4.92 — —
Hl4 H13 4.26 — —
H13 H12 1.13 — —
H12 Hl1 5.20 — —
Hll H10 8.41 — —
H10 3 7.41 — —
3 2 6.30 — —
2 3 3.25 — —
3 Hl7 2.35 — —
Hl7 4 4.97 — —
4 6 12.28 — —
6 7 4.52 — —
7 HI8 6.76 — —
H18 H19 10.36 — —
H19 H20 7.47 — —
120 H21 3.46 — —
H21 6 0.96 — —
6 HS 6.43 — —
HS 4 4.25 — —

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 59:36:0340334:4

Ne n/m

HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HaveHHe XapaKTePUCTHKHI

1

2

3

1

[Tnomaas 3eMeIbHOTO yJyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPEACIICHUS
momasu (P £ AP), M

445 xB.M £ 4 XB.M




2 dopmyiia, MpUMEHEHHAs 1JIs pacueTa
IIPEACIIBHON JOIY CTUMOM ITOTPELTHOCTH
OmpeeNeHNUs MJI0IAIN 3€MEIBHOIO
yyacTka (AP), M

AP =2 *0.10 * V445 * V(1 + 1.222)/(2 * 1.22)) = 4

3 HNurle cBenenns

59:36:0340334:27

CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOUYHAECMBbIX 3€MECJIbHLIX YIACTKAX, HGOﬁXOI[I/lMLIe AJIA UCIIPABJICHUSA

PE€ECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 0 MECTOMMOJOXKCHHUHN HX I'PAHUI

1. CBenenusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOUHSEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:9

3ona Ne MCK-59. 30Ha 2

Cpennss
KBaJpaTuye DopMyJIbl,
CyuecTByomue YTouHeHHbIE cKast pHMEHEHHbIE LTSI
KOOPAMHATBI, M KOOPAMHATBI, M norpemmoc | pacuera cpeHeii
O6o3HaueHne Meron Th KBaJpaTUu4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaeaenu onpenejaeHn NOTPEIIHOCTH
TOYEK IPaHUIl " | omnpeneaeHus
KOOpAMHAT
KOOP/AHHAT KOOPHHAT
X Y X Y XapaKkTepHo XapaKTepHo¥i
H TOYKH Touku (My), M
(Mt)s M
1 2 3 4 5 6 7 8
3 391652.7 | 2252110. | 391652.7 | 2252110. | Meroa 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
9 69 9 69 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
2 391651.4 | 2252114. | 391651.4 | 2252114. | Meroa 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
2 81 2 81 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
1 391658.9 | 2252118. | 391658.9 | 2252118. | Meroa 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
9 25 0 36 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
8 — - 391656.7 | 2252124. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
0 04 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHMIT




(ompenenen
W)

15

391655.5
5

2252124.
43

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

14

391650.7
3

2252122.
37

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

13

391643.8
5

2252141.
61

391650.9
1

2252122.

07

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H7

391648.3
7

2252127.

80

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H6

391643.0
8

2252141.

24

Meton
CITy THUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
Hif)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

12

391630.7
7

2252135.
42

391630.9
1

2252135.

65

Meton
CITy THUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10




H32

391632.1
5

2252132,
12

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

11

391633.5
2

2252129.

24

391633.1
3

2252129.
51

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

10

391635.5
9

2252130.

62

391635.6
5

2252130.
46

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391637.6
5

2252127.

87

391637.1
4

2252128.
12

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391641.0
9

2252122.

37

391639.4
7

2252124.
59

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391642.4
7

22521109.

62

391641.9
2

2252120.
28

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391643.8
5

2252115.

50

391642.3
0

22521109.
12

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
5 391641.0 | 2252114. | 391639.0 | 2252117. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
9 13 4 61 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H31 — — 391642.4 | 2252110. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
0 41 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)
4 391643.8 | 2252106. | 391644.1 | 2252106. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
5 57 7 62 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)
3 391652.7 | 2252110. | 391652.7 | 2252110. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
9 69 9 69 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)
2. CBeieHus1 0 4aCTAX FPAHUIL YTOUYHAEMOI0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBbIM HOMepoM 59:36:0340334:9
OGo3HAYeHHE YACTH IPAHHIL I'opusonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAIMYHH 3eMeJILHOTO CIopa
npoJiokeHue (S), | MPOXO0KIACHUS YACTH | 0 MECTONOJIO0KeHNH I'PaHHUIl 3eMeJIbLHOI0
OTT. 710 T. M TPaHuIL y4yacTka
1 2 3 4 5
3 2 4.34 — —
2 1 8.28 — —
1 8 6.09 — —
8 7 6.12 — —
7 H7 6.27 — —
H7 H6 14.44 — —
HO 12 13.39 — —
12 H32 3.74 — —
H32 11 2.79 — —
11 10 2.69 — -
10 9 2.77 — —




4.23 -

4.96 —

1.22 —

3.59 -

H31

7.95 —

W N N|Q|c0|\O

H

1

EENAVS RV, REe S NN e o]

4.18 —

4

3

9.53 —

3. XapakTepuCTHKH YTOYHSIEMOTI'0 3¢MeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 59:36:0340334:9

Ne i/

HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HauyeHHe XapaKTepPUCTUKHA

1

2

3

1

[Tnomanas 3eMeapHOTO yJyacTka +
BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTIPECIICHUS
momasu (P £ AP), M

395 kB.M + 4 KB.M

®opmyna, IpUMEHEHHas! ISl pacyeTa

HpeeNbHON 0MyCTUMOM MOTrpeHOCTH

OMpeACICHHUA IJ10Iaan 3€MEJILHOTO

yuactka (AP), M’

AP =2 *0.10 * V395 * \((1 + 1.24%)/(2 * 1.24)) = 4

3

HNurle cBenenus

59:36:0340334:20

CBenenus 00 YTOUYHAECMBIX 3€MECJIbHbLIX YIACTKAX, Heo0X0aANMBbIe AJIA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OIHOOK B CBCACHHUAX 0 MECTOIIOJIOKCHHUMN UX I'PAHUIL

1. CBeeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIbI YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:13

3ona Ne MCK-59. 30Ha 2

Cpennsis
KBaJpaTuye DopMmy.ibl,
CyumecTByomme YTouHEeHHBIE cKast NpHMeHeHHbIE /LIS
KOOpAMHATLI, M KOOpPANHATBL, M Merox TMOrpPemHoc pacuera cpeaHei
O06o03HauyeHHe Th KBaJpaTudeckoit
omnpeneaeHn
XapaKTepPHBIX a onpeneaeHn MOTPEIHOCTH
TOYEK IPaHULl 1 omnpeeaeHus
KOOPIHHAT
KOOPAMHAT KOOpAMHAT
X Y X Y XapaKkTepHO XapaKTepHO
H TOYKH Touku (My), M
(Mt)’ M
1 2 3 4 5 6 7 8
12 - - 391630.9 | 2252135. | Mertog 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
1 65 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoie3nyec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)
HO - - 391643.0 | 2252141. | Mertog 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
8 24 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3nyec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)
6 - - 391637.7 | 2252155. | Mertog 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)




23

CITy THUKOB
BIX
reoJ1e3nuuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

u21

391636.8
2

2252155.

23

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

120

391634.7
1

2252157.

97

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H30

391625.4
7

2252152.

55

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H29

391622.8
4

2252157.

23

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H60

391610.2
5

2252151.

11

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H61

391606.1
7

2252149.

02

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3ndec
KHAX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

H62

391603.3
2

2252146.

61

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391597.0
5

2252143.
67

391601.0
0

2252143.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUIT
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H59

391595.6
9

2252141.

10

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H58

391592.8
8

2252139.

52

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

u57

391589.5
7

2252138.

35

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391584.6
6

2252136.
80

391586.0
5

2252137.

12

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391583.9

2252138.

391585.4

2252138.

Meton

0.10

Mt=Y(0.072+0.07)




17

46

CITy THUKOB
BIX
reoJie3nuuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)

=0.10

H56

391578.8
6

2252135.

84

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391576.4
0

2252134.

74

391576.1
2

2252134.

84

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391574.3
4

2252133.

36

20

391580.5
3

2252121.

00

H55

391578.8
1

2252128.

83

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H54

391581.5
9

2252129.

93

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10

H53

391583.5
6

2252125.

63

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=\(0.072+0.072)
=0.10

H52

391581.1

2252124.

Meton

0.10

Mt=V(0.072+0.072)




65

CITy THUKOB
BIX
reoJ1e3nuuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

19

391582.5
9

2252121.
68

391582.7
0

2252121.

10

Meron
CITy THUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

u47

391585.3
4

2252122.

20

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

18

391594.2
9

2252127.
87

391596.9
2

2252127.

95

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

17

391592.9
2

2252130.
62

3915954
6

2252130.

72

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUIT
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

16

391594.9
8

2252131.
99

391597.6
9

2252132.

22

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

15

391593.6
1

2252134.
74

391596.4
5

2252134.

40

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3ndec
KHX

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

14

391597.0
5

2252138.
17

391598.7
2

2252135.

54

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

13

391603.9
3

2252142.
98

391598.4
6

2252136.

60

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUIT
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

12

391606.6
8

2252143.
67

391610.6
7

2252142.

85

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

46

391614.4
3

2252136.

81

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

11

391615.6
3

2252130.
62

391618.1
4

2252129.

78

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H45

391622.8
6

2252132.

32

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

12

391630.9

2252135.

Meton

0.10

Mt=Y(0.072+0.07)




65

CIIyTHUKOB
BIX
reojie3nuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

10

391639.7
2

2252142.
98

Merton
CITyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391632.8
4

2252158.
78

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391621.8
2

2252153.
97

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391619.0
7

2252158.
78

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391594.2
9

2252148,
48

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeleHHs 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA C KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

59:36:0340334:13

O0o3HavyeHne YACTH IPAHHUIL

OoT T.

0 T.

M

I'opusonTanbHoe
npoJio:kenue (S),

MPOXO0KIEHHS
rpaHuL

Onucanue

qacTu

OTMeTKA 0 HAJUYHMH 3eMeJIbHOr0 cropa
0 MeCTONOJIOKEHHH IPAHHUIL 3eMeJILHOTO
ydacTka




1 2 3 4
12 HO 13.39
HO 6 14.96
6 H21 0.96
H21 H20 3.46
H20 H30 10.71
H30 H29 5.37
H29 H60 14.00
H60 H61 4.58
H61 H62 3.73
H62 5 4.12
5 H59 5.71
HS59 HS58 3.22
H58 H57 3.51
HS7 4 3.73
4 3 1.47
3 HS56 7.08
HS56 2 2.92
2 H55 6.58
HS55 H54 2.99
H54 H53 4.73
HS53 HS52 2.65
HS52 19 3.89
19 H47 2.86
H47 18 12.93
18 17 3.13
17 16 2.69
16 15 2.51
15 14 2.54
14 13 1.09
13 12 13.72
12 H46 7.11
H46 11 7.95
11 H45 5.36
H45 12 8.71
3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKA ¢ KaJacTPOBbIM HoOMepoM 59:36:0340334:13
Ne ni/m HanMeHOBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HavYeHHe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
1 [Inomans 3eMeNbHOrO y4acTKa + 926 xkB.M + 6 KB.M
BEJINYMHA NOTPEIIHOCTH ONPEIETIECHUS
momaau (P = AP), M
2 ®dopMmyna, MpUMEHEHHAs 17151 pacuera AP =2 *0.10 * V926 * \((1 + 1.822)/(2 * 1.82)) =6
MPEAEIbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
ONpeieNICHNUs MJI0IIA 1 3€MEJIbHOTO
yuactka (AP), M°
3 Hurle cBenenns 59:36:0340334:22

CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIBHBIX YI9aCTKaXx, HCOﬁXO[lI/IMbIe AJI UCTIPABJICHUS
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHHUSX O MECCTOIIOJOKCHUMN UX I'PAHUIX

1. CBeenns 0 XapakTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacCTPOBbIM
HoMepom 59:36:0340334:15




3ona Ne MCK-59. 30Ha 2

O0o3Hauenue
XapaKTepPHbIX
TOYeK IPaHHUIl

CyumecTByomme
KOOPAUHATHI, M

YT0ouHEHHDBIE
KOOPIAMHATBI, M

MeTton
omnpeae/ieHU
[
KOOPAMHAT

Cpennsis
KBajpaTuye
cKas
MOrpeuHoc
Th
onpeaejeHu
A
KOOpAMHAT
XapaKkTepHo
M TOYKH
(Mt)’ M

Dopmy.ibl,
NpUMeHeHHbIe 115
pacuera cpeaHei
KBa/JpaTU4ecKoii
NMOTPEeIIHOCTH
onpeeJIeHust
KOOpPAHHAT
XapakTepHoil
Touku (My), M

4 5

6

7

8

HO5

391688.0

6

22

2252184.

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
A3MEPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391692.7 | 2252184.
1 89

391692.2

5

69

2252185.

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

HO66

391691.5

7

64

2252187.

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H67

391692.9

5

10

2252188.

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391683.7 | 2252211.
7 00

391682.8

0

71

2252211.

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3u4ec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompenenen
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10




H68

391677.5
2

2252210.

01

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H69

391662.3
6

2252204.

25

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

10

391654.1
7

2252201.
38

391654.1
7

2252201.

38

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H8

391657.7
0

2252191.

67

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUIN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

11

391658.9
9

2252188.
33

391659.9
9

2252186.

32

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

12

391661.0
5

2252183.
52

391663.3
7

2252177.

50

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

13

391665.8
7

2252172.
52

391664.0
2

2252177.

68

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reojie3udec

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

14

391667.9
4

2252173.

21

391664.9
0

2252175.

06

Meton
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

15

391669.3
1

2252173.

21

391667.9
6

2252176.

43

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391672.0
7

2252167.

03

391667.7
1

2252177.
13

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391687.8
9

2252173.

21

391684.8
7

2252183.
40

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391685.8
3

2252179.

39

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
Hif)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391685.1
4

2252182.

14

391685.1
4

2252182.
83

Meton
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3ndec
KHX
U3MEPEHUN
(ompenenen
15079

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10




H65

391688.0
6

2252184.
22

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

W)

2. CBeieHus1 0 YaCTAX IPAHMI] YTOYHSEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HOMEPOM
59:36:0340334:15

OG03HAYeHHE YACTH IPAHMIL I'opusoHTaabHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJTbHOr0 Cropa
npoJio:keHue (S), | NPOXO:KIEHHUS YACTH | 0 MECTOMOJIOKEHUU I'PAHNUIL 3eMeJIbHOI0
OT T. O T. M rpaHuL y4yacTka
1 2 3 4 5
H65 3 4.44 — —
3 HO6 2.07 — -
HO6 HO67 1.45 — —
HO7 2 25.70 — -
2 HO8 5.55 - -
H68 H69 16.22 — —
H69 10 8.68 - -
10 HY 10.33 - -
H8 11 5.82 — -
11 12 9.45 — —
12 13 0.67 — -
13 14 2.76 - —
14 15 3.35 - —
15 1 0.74 - —
1 6 18.27 — —
6 4 0.63 — -
4 HO65 3.23 — —

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoM 59:36:0340334:15

Ne n/m HaumMmeHnoBaHue XAPAKTCPUCTUKH 3Hnavenmue XAPAKTCPUCTUKHA

1 2 3

1 [Inomane 3eMeNbHOro y4acTka + 852 kB.M * 6 KB.M
BEJIMYMHA TOTPEIIHOCTH OTpPEeAeIICHUs
riomau (P + AP), Ve

2 ®dopMmyna, MpUMEHEHHAs 17151 pacuera AP =2 *0.10 * V852 * \((1 + 1.06%)/(2 * 1.06)) = 6
MPEAETbHON JOMYCTUMOM MOTPEITHOCTH
oTmpezieNieH s TUIOIIAU 3eMETbHOTO
yuactka (AP), M°

3 Hurle cBenenns 59:36:0340334:23,59:36:0340334:24

CBeI[eHI/Iﬂ 00 YTOYHSIEMBIX 3€MEJIBHBIX YI9aCTKaXx, HCOﬁXOIlI/IMbIe AJI UCTIPABJICHUS
PEECTPOBLIX omunodoK B CBCACHHUSAX O MECTOIIOJOKCHUMN UX I'PAHUIX

1. CBeenns 0 XapakTepHbIX TOYKAX IPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJacCTPOBbIM
HoMmepom 59:36:0340334:16

3ona Ne MCK-59. 30Ha 2




Cpennss

C KBajpaTuye Dopmy.bl,
YlIIeCTBYIOIIHE YT0ouHEHHDBIE cKast NpHMeHeHHbIe IS
KOOpAUHATBI, M KOOpAUHATBI, M Horpennoc pacuera Cpe[lHeﬁ
O6o3Hauyenne Meron Th KBa/IpaTH4YeCKOH
omnpeesieHH
XapaKTEepPHbIX q omnmpeaejacHu MOrpeurHoCTN
TOYECK I'PaHUIL i onpeaejeHust
KOOP/HHAT
KOOP/AHHAT KOOPIHHAT
X Y X Y XapaKkTepHo XapaKTepHO¥i
i TOUKH Touku (My), M
(Mt)s M
1 2 3 4 5 6 7 8
2 391696.1 | 2252179. | 391696.4 | 2252179. | Meroa 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
5 39 0 58 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUIT
(ompenenen
W)
1 391697.5 | 2252180. | 391698.5 | 2252180. | Metox 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
3 08 9 52 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
7 391694.0 | 2252189. | 391695.4 | 2252188. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
9 01 7 95 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reo1e3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H67 — — 391692.9 | 2252188. | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
5 10 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3u4ec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
6 391692.0 | 2252188. | —- — Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)
2 33 CITyTHUKOB =0.10
bIX
reoJie3udec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)
H66 — — 391691.5 | 2252187. | Meton 0.10 Mt=Y(0.072+0.07)




64

CITy THUKOB
BIX
reoJ1e3nuuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

391684.4
5

2252184.
89

391692.2
5

2252185.

69

Meron
CITy THUKOB
BIX
reofie3uuec
KHX
A3MEPEHUIN
(ompenenen
ni)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

H65

391688.0
6

2252184.

22

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391685.1
4

2252182.
83

391685.1
4

2252182.

83

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

H70

391686.9
9

2252178.

40

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391687.8
9

2252175.
96

391687.7
2

2252176.

40

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391696.1
5

2252179.
39

391696.4
0

2252179.

58

MeTton
CITyTHUKOB
BIX
reoie3ndec
KHX

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10




nii)

A3MEPEHUIN
(ompeneneH

2. CBefieHUSI 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSAEMOT0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HOMEPOM
59:36:0340334:16

0603Ha'1e}me 4aCTH rPaHUI FOpI/I30HTaJ'[I>HOC OHI/ICZIHPIC OTMeTKa 0 HAJINYUHA 3€MEJIIBHOTI'0 crlopa
npoJioxkenue (S), | MPOXOKAEHHUS YACTH | 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHMI 3eMeJIbLHOT0
OoT T. ao T. M rpanmng YuyacTtka
1 2 3 4 5
2 1 2.38 - -
1 7 8.99 - -
H67 2.66 - -
HOT HO6 1.45 - -
HO6 3 2.07 — —
3 HO65 4.44 - -
HO6S 4 3.23 - -
4 u70 4.80 - —
u70 3 2.13 - -
3 2 9.24 - —

3. XapaKTepUCTUKHN YTOYHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAJaCTPOBBIM HoMepoM 59:36:0340334:16

Ne n/mm HaumeHoBaHHNe XapaKTePHCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepPUCTUKHA
1 2 3
1 [1nomane 3eMenbHOro yyacTKa + 92 XB.M £+ 2 KB.M

BEJIMYMHA TIOTPEITHOCTH OTPECIICHUS
momasu (P £ AP), M

2 ®opMya, IPUMEHEHHAs U1 pacyera
HpeeNbHON 0y CTUMOM MOTrpeHOCTH
OTpeieNIeHus TUIOIIAIU 3€METbHOTO
yuactka (AP), M

AP =2%*0.10 * V92 * V(1 + 1.072)/(2 * 1.07)) = 2

3 Huble cBenenns

CBenenus 00 YTOUYHAECMBIX 3€MECJIbHBIX YIACTKAX, Heo0X0aANMBbIe AJIA UCIIPABJICHUSA
PE€ECTPOBLIX OIHOOK B CBCACHHUAX O MECTOIIOJOKCHHUMN UX I'PAHUIL

1. CBeeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHUIIbI YTOUHSEMOI0 3eMeJILHOI0 YYACTKA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM 59:36:0340334:17

3ona Ne MCK-59. 30Ha 2

Cpennsis
KBajJpaTuye dopmyisl,
CyuecTByomme YTouHEeHHBIE cKast NpHMeHeHHbIE /LIS
KOOPAMHATHI, M KOOPIMHATHI, M norpemmoc | pacuera cpeieii
Meton N
O06o03HauyeHHe Th KBaJpaTudeckoit
ompeesieH!
XapaKTepPHbIX a onpeaeneHn MOTPEIHOCTH
TOYEK rPaHu A ompeeieHusl
patin KOOPIHHAT pex
KOOPAUHAT KOOpPAUHAT
X Y X Y XapaKkTepHO XapaKTepHO
H TOYKH Touku (My), M
(Mt)’ M
1 2 3 4 5 6 7 8
H1 - - 391687.7 | 2252176. | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)
2 40 CIIyTHUKOB =0.10
BIX
reoJie3nyec

KHX




A3MEPEHUIN
(ompeneneH
nii)

H70

391686.9
9

2252178.
40

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reojie3uuec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompeneneH
ni)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391684.9
9

2252180.
32

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391685.1
4

2252182.
83

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391684.8
7

2252183.
40

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391669.2
7

2252173.
35

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

391667.7
1

2252177.
13

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

15

391667.9

2252176.

Meton

0.10

Mt=Y(0.072+0.07)




43

CITy THUKOB
BIX
reoJ1e3nuuec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

=0.10

H2

- 391670.7

3

24

2252169.

Meron
CITyTHUKOB
BIX
reoie3udec
KHX
A3MEPEHUN
(ompeneneH
nii)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391671.0
1

2252166. | —
38

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=Y(0.072+0.072)
=0.10

391688.4
8

2252173. | -
35

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
W)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

Hl

- 391687.7

2

40

2252176.

Meron
CIIyTHUKOB
BIX
reoJie3nyec
KHX
U3MEpPEHUI
(ompenenen
1)

0.10

Mt=V(0.072+0.072)
=0.10

2. CBeieHHs1 0 YACTAX IPAHUL YTOYHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA C KAIaCTPOBBIM HOMEPOM

59:36:0340334:17

OGo3HAYEHHE YACTH FPAHUIL I'opusonTanbHoe Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJILHOTO CIopa
npoJiokeHue (S), | MPOXO0KIACHUS YACTH | 0 MECTOINOJI0KeHNH I'PaHHUIl 3eMeJIbLHOI0
OTT. A0 T. M rpaHuL ydacTka
1 2 3 4 5
HI H70 2.13 — —
H70 4 4.80 - —
4 6 0.63 - -
6 1 18.27 - -
1 15 0.74 - -
15 H2 7.71 - -
H2 HI 18.44 — —




3. XapaKTepUCTUKH YTOYHSEMOI0 3¢MeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAJacTPOBBLIM HoMepoM 59:36:0340334:17

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTePUCTHKH

3HayeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1

[Tnomanp 3eMenpHOTO y4acTka +
BEJIMYMHA TTOTPEITHOCTU ONIPEIeTICHHUS

romasu (P £ AP), M

147 xB.M = 2 KB.M

®opmyna, IpUMEHEHHas! sl pacyeTa
IpeeNbHON 0y CTUMOM MOTrpeHOCTH
OIpeIeNIeHUs IOLAAN 3€MEIbHOTO

yuactka (AP), M’

AP =2%0.10 * V147 * V(1 + 1.412)/(2 * 1.41)) =2

Hurle cBenenus

59:36:0340334:26

OnucaHue MeCTOMOIOKEHNSI 31aAHUS, COOPYKEHHs, 00beKTAa He3aBEePIIEHHOT0

CTPOUTECJILCTBA HA 3€EMEJILHOM YIACTKE

1. CBegeHnnsi 0 XapaKTepHbIX TOYKAaX KOHTypa

BU/I 00bEKTA HeJIBUXKUMOCTH (3/1aHUE, COOPYKeHHE, 00bEKT He3aBEePIICEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHuE
KaJacTpPoBbIil HOMep (0003HavYeHue) 59:36:0340334:19

3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CyliecTByOIIHe YTouHeHHbIe Cpenn
s
Koopaunarel, Koopaunarel, KBajpa
T T TaHeck DopMyJibl
Home ast PMYJIEL,
NpUMeHeHHbIe s
pa norpe .
Meton pacuera cpeHei
xapak IIHOCT N
ompeaen KBa/IPpAaTHYECKOMH
Homep TepH b
R R eHusl NMOTPEeNIHOCTH
KOHTYpa bIX s s omnpene
KOOPAHH onpeeIeHust
TOYEK X Y M X Y M JIeHU S
art KOOPJAUHAT
KOHTY KOOpIH N
2 HaT XapakTepHOii
P Touku (Mt), m
XapakT
epHoi
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 H71 — — — 139165 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
34:19(1) 7.15 24.38 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoze3ny
€CKHX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)
59:36:03403 H72 — — — | 39164 | 22521 | — | Meron 0.10 Mt=(0.072+0.07%)=
34:19(1) 6.53 54.03 CIIyTHHUK 0.10
OBBIX
reofe3ny
€CKHUX
U3MEpPEH
15051
(ompenen




CHMI)

59:36:03403
34:19(1)

H73 - - — | 39164 | 22521 | -
0.64 51.91

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15471
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:19(1)

H74 - — — | 39165 | 22521 | -
1.24 22.45

MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoe3ny
€CKHUX
U3MEpEeH
un
(ompenen
CHUM)

59:36:03403
34:19(1)

H71 - — — | 39165 | 22521 | -
7.15 24.38

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsl, COOPYKeHUsI, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHueM) 59:36:0340334:19

Ne n/m

HaumenoBanue XAPAKTCPUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePHUCTHKHU

1

2

3

1

Bug 00bekTa HEABHKUMOCTH

3manue

2

Panee nmpucBoeHHbIM
TrOCyAapCTBEHHBIN YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaAacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN UIIN YCIIOBHBIN
HOMEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHHIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:1

Howmep kagactpoBoro kBapraina
(kamacTpoBBIX KBAapTajoOB), B
npezaesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334




5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHUS, [lepmckuit kpaii, Yunckuit p-H, Yunckoe ¢, OkTsi0pbsckas yii, 1
00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTO hi§
CTPOMTENIBCTBA

MecTonoa0KeHUe 30aHus, -
COOpYKEeHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIC CBCICHHUA O -
MCECTOITOJIOKCHU N

6 Hurle cBenenns —

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 3AAaHUA, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBCPIICHHOI'0
CTPOUTECJIBCTBA HA 3¢MEJIbHOM YIACTKE

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOUYKaX KOHTypa
BH/l 00bEKTA HeABMKUMOCTH (31aHNE, COOPYKEeHNe, 00beKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aHHe
Ka/J1acTpPoBbIid HOMep (0003HaueHue) 59:36:0340334:20
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CyuecTBylonue YTouHeHHbIE Cpenn
st
Koopannarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
M M THYECK ®o
Home ast PMYyJIEL,
NpUMeHeHHbIe s
pa norpe .
Meton pacuera cpeaHei
xapak HIHOCT N
ompeaen KBa/IPpaTHYECKOMH
Homep TepH b
R R eHHUsl NOrpelHOCTH
KOHTYypa BIX , 5 ompenae
KOOPIUH onpeeeHust
TOYEK M M JIeHU S
X Y X Y ar KOOPIHHAT
KOHTY KOOpau N
a AT XapaKTepHOii
p Touku (Mt), m
XapakT
epHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 H75 — — — 39165 [ 22521 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
34:20(1) 0.45 14.16 CIIyTHUK 0.10
OBBIX
reoje3ny
CCKHUX
U3MepeH
3471
(ompenen
CHMI)
59:36:03403 H76 — — — 39164 | 22521 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
34:20(1) 7.09 21.36 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoe3nd
ECKUX
HU3MepeH
15071
(ompenen
CHUI)
59:36:03403 H77 — — — 139163 | 22521 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=




34:20(1)

9.04

17.61

CIIyTHUK 0.10
OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpEH
15071
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:20(1)

H78 - — —

39163
0.67

22521
13.70

Meron 0.10 Mt=V(0.07%+0.072)=
CITyTHUK 0.10

OBBIX
reojie3ny
ECKHUX
U3MEpEH
15051
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:20(1)

H79 - - -

39163
4.03

22521
06.51

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15171
(ompenen
CHMIT)

59:36:03403
34:20(1)

H80 - — —

39164
2.40

22521
10.41

MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoe3ny
€CKHUX
U3MEpEH
un
(ompenen
CHUM)

59:36:03403
34:20(1)

H75 - - -

39165
0.45

22521
14.16

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsI, COOPYKeHUs], 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHuem) 59:36:0340334:20

Ne n/m HaunmeHoBanue XAPAKTCPUCTUKH 3HaueHue XAPAKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bekTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 Panee nmpucBoeHHbIM -

roCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUSI,




00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaAacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIN
HOMeEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
IPaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
pAacIIoNIOKEHO 3JaHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:8, 59:36:0340334:9

Howmep kagacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334

Anpec 31aHuUs, COOPYIKECHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

[lepmckuii kpaii, Yunckuit p-H, Yusackoe ¢, Okts0pbckas yi, 3

A

MecTonoa0KEeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHUN

Huble cBeneHus

OnucaHue MeCTONOIO0KeHHS 31aHNUsl, COOPY KeHHUsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOI 0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3EMEJIbHOM YYACTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTA HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHNe, 00bEeKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHuE
Ka/1acTPOBbIii HOMep (0003HaueHue) 59:36:0340334:21

3oma Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecTBymomue YTouHeHHBIE Cpenn
as
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
M M THYECK DODMYILI
Home as PMYJIBL,
NpuMeHeHHbIe 151
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
xapak IIHOCT .
ompeneJ KBa/IpaTH4YeCKOM
Homep TepH b
eHHuA NOTPelIHOCTH
KOHTYypa BIX R, R, onpene
KOOPAUH onpeaeJeHus
TOYEK M M JICeHUs
X Y X Y ar KOOpAMHAT
KOHTY KOOpIH .
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakTt
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 HE1 - - — 139161 |22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:21(1) 0.41 34.70 CIIyTHHUK 0.10
OBBIX




reoe3nd
ECKUX
HU3MEepeH
15071
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:21(1)

HE2 - — —

39160
7.59

22521
40.27

MeTton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoae3ny
ECKHUX
U3MepeH
i
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:21(1)

H83 - N

39160
0.02

22521
36.44

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

59:36:03403
34:21(1)

184 - — =

39160
2.84

22521
30.87

MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoe3ny
€CKHUX
U3MEpEeH
un
(ompenen
CHUM)

59:36:03403
34:21(1)

H81 - — —

39161
0.41

22521
34.70

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reoe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapakTepuCTHKHU 3aHUs, COOPYKEeHHS, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHLCTBA ¢ KAIaCTPOBBIM
HOMepoM (0003HaueHuem) 59:36:0340334:21

Ne n/m HaunmeHoBanue XAPAKTCPUCTUKH 3HaueHue XAPAKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bekTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 Panee nmpucBoeHHbIM -

rOCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMeEp 37aHUs, COOPYKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHLCTBA (KadacTPOBBIH,




WHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIN
HOMeEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
IpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3JaHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:11

Howmep kagacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezaesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334

Anpec 371aHuUs, COOPYIKECHUS,
00BeKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

Ilepmckuii kpaii, Yunckuit p-H, YuHckoe ¢, OKTs0pbsckas yi, 5

A

MecTonoa0KEeHNUE 30aHus,
COOpY)KEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCCTOITOJIOKCHU N

Huble cBeneHus

OnucaHue MeCTONOIO0KeHHUS 31aHNUsl, COOPY KeHHUsl, 00beKTa He3aBePIIEHHOI 0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIbHOM YYACTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTA HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHNe, 00bEeKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHuE
Ka/1acTPOBbIi HOMep (0003HaueHue) 59:36:0340334:22

3oma Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecTBymomue YTouHeHHBIE Cpenn
as
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBajpa
M M THYECK DODMYILI
Home as PMYJIBL,
NpUMeHeHHbIe 151
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
xXapak IIHOCT .
omnpeneJ KBaIpaTH4YeCKOM
Homep TepH b
eHHusA NOTPEelIHOCTH
KOHTYypa BIX R, R, onpene
KOOPAUH onpeaeJeHus
TOYEK M M JIeHUus
X Y X Y ar KOOpAMHAT
KOHTY KOOpIH .
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakT
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 H85 - - — | 39158 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:22(1) 7.99 32.54 CIIyTHHUK 0.10
OBBIX
reoie3ny
€CKUX




HU3MEepeH
15071
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:22(1)

H86 - — —

39158
3.13

22521
43.34

MeTton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoae3uy
ECKHUX
U3MepeH
i
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:22(1)

H87 - - -

39157
6.99

22521
40.58

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

59:36:03403
34:22(1)

HE88 - — —

39158
1.73

22521
29.69

MeTton 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoe3ny
€CKHUX
U3MEpEeH
un
(ompenen
CHUM)

59:36:03403
34:22(1)

H85 - - -

39158
7.99

22521
32.54

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapakTepuCTHKH 3aHUs, COOPYKEeHHS, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIHLCTBA ¢ KAIaCTPOBBIM
HOMepoM (0003HaueHuem) 59:36:0340334:22

Ne n/m HaunmeHoBanue XAPAKTCPUCTUKH 3HaueHue XAPAKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bekTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 Panee nmpucBoeHHbIM -

rOCyAapCTBEHHBIM YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaAacTPOBBIH,
VHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIN
HOMeEpP)




3 Kagactposeiit Homep 3emenbHoro | 59:36:0340334:12, 59:36:0340334:13
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
IpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3JaHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

4 Homep kagacTpoBoro kBapraia 59:36:0340334
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezaesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

5 AJipec 31aHuUs, COOPYKEHHUS, [Tepmckuii kpaii, YuHckuii p-H, YuHckoe ¢, Coerckas yi, 10 1
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENILCTBA

MecTonoa0KEeHNUE 30aHus, -
COOpYKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O —
MCECTOITOJIOKCHU N

6 Hurle cBenenns -

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 31aHUsI, COOPYKECHUI, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT0
CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIACTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa
BH/I 00beKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHe, 00bEeKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHuE
KaJacTpoBbIii HOMep (000o3Ha4veHune) 59:36:0340334:23
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecTByromue YTOo4HEeHHbIEe Cpenn
as
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
T & THHECK @ opmy.Jibl
Home ast PMYJIBL,
NpUMeHeHHbIe sl
pa norpe .
Meton pacyera cpeaHen
xapak IIHOCT .
omnpeneJ KBa/IpaTH4YeCKOM
Homep TepH b
eHHusA NOTPEelIHOCTH
KOHTypa BIX R, R, onpene
KOOPJAUH onpeaejeHus
TOYEK M M JIeHUA
X Y X Y ar KOOpAMHAT
KOHTY KOOpIH .
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakT
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 HE9 - - — 139168 | 22521 — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:23(1) 3.58 94.07 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reosie3ny
€CKUX
U3MEpPEH
1505




(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:23(1)

H90 - — — | 39167 | 22522 | -
7.87 09.03

Meton
CITy THUK
OBBIX
reoae3uy
ECKHUX
U3MEepeH
13471
(ompenen
CHMI)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

59:36:03403
34:23(1)

HO1 - — — | 39166 |22522 | -
2.47 04.01

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
€CKHX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

59:36:03403
34:23(1)

HO2 - — — | 39166 | 22521 | -
8.41 88.31

Meton
CITy THUK
OBBIX
reoae3ny
€CKHUX
U3MEepeH
ui
(ompenen
CHUM)

0.10

Mt=(0.072+0.07%)=
0.10

59:36:03403
34:23(1)

H&9 - - — | 39168 | 22521 | -
3.58 94.07

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
€CKHX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsl, COOPYKeHUsI, 00beKTAa He3aBEePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHueMm) 59:36:0340334:23

Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HaueHHe XapaKTePHCTHKHU
1 2
1 Bun o0bekTa HEABMKUMOCTH 3nanue
2 Panee nmpucBoeHHbIM -
roCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KadacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIN
HOMeEpP)
3 KanactpoBeiit Homep 3emenbHoro | 59:36:0340334:15

y4acTKa (36MEJIbHBIX YYacTKOB), B




IPaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX)
PacToI0kKEHO 3/1aHue,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Howmep kagactpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334

AJipec 31aHus, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

ITepmckuii kpaii, YuHCKuUil p-H, YuHckoe ¢, CoBeTckas yiu, 2 1

MecTonoa0KEeHNE 30aHus,
COOpYIKEHUS, 00bEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 31aHUsI, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIACTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHNe, 00bEeKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHUE
Ka/J1acTpPoBbIii HOMep (0003HaueHue) 59:36:0340334:24

3oma Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecrByromue YTOo4HEeHHbIEe Cpenn
as
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
T & THHECK @ opmy.Jibl
Home ast PMYJIBL,
NpuMeHeHHbIe 151
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
xXapak IIHOCT .
omnpeeJ KBaIpaTH4YeCKOM
Homep TepH b
eHHusA NOTPEelIHOCTH
KOHTypa BIX R, R, onpene
KOOPAUH onpeaeJeHus
TOYEK M M JIeHUA
X Y X Y ar KOOpAMHAT
KOHTY KOOpIH .
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakTt
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 HI93 - - — 139166 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:24(1) 4.63 88.48 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reosie3ny
€CKUX
U3MEpPEH
1505
(ompenen
CHUM)




59:36:03403
34:24(1)

H94 — — — | 39166 |22521 | -
2.62 93.44

Merog | 0.10 Mt=V(0.07>+0.072)=
CITyTHUK 0.10

OBBIX
reoze3ny
CCKHUX
U3MepeH
3471

(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:24(1)

HO5 - — — | 39165 | 22521 | -
7.95 91.55

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reo/ie3ny
ECKHX
U3MepeH
15051
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:24(1)

H96 - — — | 39165 | 22521 | -
9.95 86.59

Meron 0.10 Mt=V(0.07%+0.072)=
CIIyTHHUK 0.10

OBBIX
reoe3ny
€CKHUX
U3MEpEeH
um
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:24(1)

HO3 - - — | 39166 |22521 | -
4.63 88.48

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapakTepuCTHKHU 3aHUs, COOPYKEeHHS, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBLCTBA ¢ KAIACTPOBBIM
HOMepoM (0003Hauyennem) 59:36:0340334:24

Ne i/ HaumMmeHnoBaHue XAPAKTCPUCTUKH 3Hauenmne XAPAKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bekTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 Panee nmpucBoeHHbIM -

roCyAapCTBEHHBIA YUETHBIN
HOMeEp 37aHHs, COOPY>KEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KadacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMeED)
3 KagactpoBeiii Homep 3emenbHoro | 59:36:0340334:15

y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
pacmos0KeHO 3/1aHue,




COOpYKEHHUE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Howmep kagacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334

Anpec 371aHuUs, COOPYIKECHUS,
00BEeKTa HEe3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

[lepmckuii kpaii, Yunckuii p-H, YuHckoe ¢, CoBerckas yi, 2 1t

MecTonoa0KEeHNUE 30aHus,
COOpYIKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa

Onucanue MeCTONOJI0KEHUS 3d1aHUsI, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT0

CTPOUTECJIBCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIYACTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHNe, 00bEeKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHUE
KaJacTpoBbIii HOMep (0o0o3Ha4yeHne) 59:36:0340334:26

3oma Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecrByromue YTOo4HEeHHbIEe Cpenn
A
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBajpa
T T Tareck DopmyJibl
Home ast PMYJIBL,
NpuMeHeHHbIe 151
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
Xxapak IHOCT N
ompeneJ KBaIpaTH4YeCKOi
Homep TepH b
eHHs NOTPEeIIHOCTH
KOHTypa BIX R, R, omnpene
KOOPJAUH onpeaeJeHus
TOYEK X Y M X Y M JIeHUs
ar KOOPAUHAT
KOHTY KOOpAu N
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakT
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 H97 — — — 139168 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:26(1) 7.31 76.34 CIIyTHHUK 0.10
OBBIX
reoJie3ud
€CKHX
U3MEpPEH
ui
(ompenen
SHUM)
59:36:03403 H98 - - — 139168 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:26(1) 4.73 83.19 CIYTHUK 0.10




OBBIX
reoae3uy
€CKUX
U3MepeH
i
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:26(1)

H99 - - -

39166
8.17

22521
77.13

0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=

0.10

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reo1e3ud
ECKUX
HU3MEpPEH
15071
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:26(1)

H100 - — —

39167
0.99

22521
70.20

0.10 Mt=(0.072+0.072)=

0.10

Meton
CITy THHUK
OBBIX
reoae3nd
€CKHUX
U3MEepeH
ui
(ompenen
CHUM)

59:36:03403
34:26(1)

HO7 - - -

39168
7.31

22521
76.34

Mt=\(0.072+0.07%)=
0.10

Merton 0.10
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
ECKUX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsl, COOPYKeHUsl, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHueM) 59:36:0340334:26

Ne i/ HaumMmeHnoBaHue XAPAKTCPUCTUKH 3Hauenmne XAPAKTCPUCTUKHU
1 2 3
1 Bun o0bekTa HEABMKUMOCTH 3manue
2 Panee nmpucBoeHHbIM -

rOCyAapCTBEHHBIM YUETHBIN
HOMeEp 3JaHHs1, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KadacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMeED)
3 Kagactpossiit Homep 3emenbHoro | 59:36:0340334:17

y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA




Howmep kagacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBapTajoB), B
npezesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334

AJipec 31aHus, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

ITepmckuii kpaii, YuHCKuUil p-H, YuHckoe ¢, CoBeTckas yiu, 2 1

MecTonoa0KeHNUe 30aHus,
COOpYKEeHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 31aHUsI, COOPYKECHUI, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT0

CTPOUTECJILCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHe, 00bEeKT He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHuE
KaacTpoBbIii HOMep (o0o3Ha4yeHne) 59:36:0340334:27
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecrByromue YTOo4HEeHHbIEe Cpenn
as
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
T & THHECK @ opmy.Jibl
Home ast PMYJIBL,
NpUMeHeHHbIe sl
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
xXapak IIHOCT .
ompeneJ KBaIpaTH4YeCKOM
Homep TepH b
R R eHHusA NOTPEelIHOCTH
KOHTYypa bIX ) ’ ompene
KOOPIMH omnpeaeeHust
TOYECK X Y M X Y M JIeHUA
aT KOOPAUHAT
KOHTY KOOpIH .
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakT
epHOM
TOYKH
(M¢t), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 H101 - - — 139162 | 22521 — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:27(1) 5.74 80.90 CITy THUK 0.10
OBBIX
reoae3ny
€CKUX
HU3MEPEH
1505
(ompenen
SHUM)
59:36:03403 H102 — — — 139162 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:27(1) 2.65 89.32 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoae3ny




€CKUX
U3MepeH
i
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:27(1)

ul03 - - -

39161
2.26

22521
85.54

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
ECKUX
HU3MEpPEH
15071
(ompenen
CHUI)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

59:36:03403
34:27(1)

ulo4 | - — =

39161
5.35

22521
77.09

Meton
CITy THUK
OBBIX
reoae3nd
€CKHUX
U3MEepeH
ui
(ompenen
CHUM)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

59:36:03403
34:27(1)

H101 - — —

39162
5.74

22521
80.90

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
€CKHX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsI, COOPYKeHUsl, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHueM) 59:36:0340334:27

Ne n/m

HaumenoBanue XAPAKTCPUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePHUCTHKHU

1

2

1

Bug 00bekTa HEABHKUMOCTH

3manue

2

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCyAapCTBEHHBIM YUETHBIN
HOMeEp 3JaHHs1, COOPYIKEHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KadacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIN
HOMeED)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHHIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:4, 59:36:0340334:5

Homep kanacTpoBoro kBaprana
(KagacTpoBbIX KBApTAJIOB), B

59:36:0340334




npezaesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PacmoI0KEHO 3/1aHue,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

AJipec 31aHuUs, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

ITepmckuii kpaii, YuHCKuUil p-H, YuHckoe ¢, CoBeTckas yiu, 6 1

MecTonoa0KEeHNUE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 3d1aHUsI, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT0

CTPOUTECJILCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTAa HEBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHHe, 00bEeKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHNE
KaacTpoBbIi HOMep (0003HaveHune) 59:36:0340334:28
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecrByromnue YTOo4HEeHHbIE Cpenn
as
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
T & THHECK @ opmyJibl
Home ast PMYJIBL,
NpuMeHeHHbIe 151
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
xapak IIHOCT .
omnpeneJ KBaIpaTH4YeCKOi
Homep TepH b
R R eHHusA NOTPEeIIHOCTH
KOHTYypa bIX s ’ ompene
KOOPIMH omnpeaeeHust
TOYEK X Y M X Y M JIeHUA
aT KOOPAUHAT
KOHTY KOOpIH .
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakTt
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 H105 - - — 139159 | 22521 — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:28(1) 5.20 67.81 CITy THUK 0.10
OBBIX
reoae3ny
€CKUX
HU3MEPEH
1505
(ompenen
SHUM)
59:36:03403 H106 — — — 139159 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:28(1) 1.09 78.02 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoae3ny
ECKHUX
W3MEpEH




15051
(ompenen
CHMI)

59:36:03403
34:28(1)

H107 - - -

39157
5.31

22521 | -
71.67

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

Merton 0.10
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
ECKUX
U3MepeH
15071
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:28(1)

H108 - — —

39157
9.42

22521 | -
61.47

Meton 0.10
CITy THHUK
OBBIX
reoae3ny
€CKHUX
U3MEepeH
ui
(ompenen
CHUM)

Mt=(0.072+0.07%)=
0.10

59:36:03403
34:28(1)

H105 - - -

39159
5.20

22521 | -
67.81

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

Merton 0.10
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
ECKUX
U3MepeH
15171
(ompenen
CHMIT)

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsl, COOPYKeHUsI, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHneM) 59:36:0340334:28

Ne n/m

HaumenoBanue XAPAKTCPUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePHUCTHKHU

1

2

3

1

Bug 00bekTa HEABHKUMOCTH

3manue

2

Panee nmpucBoeHHbIM
rOCyAapCTBEHHBIM YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaAacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN UIIN YCIOBHBIN
HOMEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:10

Howmep kagactpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezesax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIOJIOKEHO 3/1aHHe,

59:36:0340334




COOpYKEHHUE, 00BEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

AJipec 31aHus, COOPYKEHHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIHCTBA

ITepmckuii kpaii, YuHCKuUil p-H, YuHckoe ¢, CoBeTckas yi, 8 1

MecTonoa0KeHNE 30aHus,
COOpYKEHUS, 00bEeKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIG CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 31aHUsI, COOPYKCHUI, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT0

CTPOUTECJILCTBA HA 3€EMEJIbHOM YIaCTKE

1. CBeneHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX KOHTYpa

BH/I 00beKTAa HEIBUKUMOCTH (31aHHE, COOPY:KeHNe, 00bEeKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA) 31aHUE
KaJacTpoBbIii HOMep (0o0o3HauyeHne) 59:36:0340334:29
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CymecrByromue YTOo4HEeHHbIEe Cpenn
A
Koopaunarsl, Koopaunarsi, KBajpa
T T Tareck DopmyJibl
Home ast PMYyJIEL,
NpUMeHeHHbIe 151
pa norpe .
Meton pacuyera cpeaHen
Xxapak IIHOCT N
omnpeneJ KBaIpaTH4YeCKOM
Homep TepH b
eHHs NOTPEeIIHOCTH
KOHTypa BIX R, R, onpene
KOOPAUH onpeaeJeHus
TO4YEK X Y M X Y M JIeHUsA
ar KOOPAUHAT
KOHTY KOOpAu N
a HaT XapakTepHO’
P Touku (Mt), m
XapakT
epHOM
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 | w109 — — — 139164 | 22521 | — | Meron 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:29(1) 5.61 89.45 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoJie3ud
€CKHX
U3MEpPEH
ui
(ompenen
SHUM)
59:36:03403 | ull0 — — — 139164 | 22521 | — | Meton 0.10 Mt=\/(0.072+0.072)=
34:29(1) 2.55 97.03 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoJie3ud
€CKHX
U3MEpPEH
15471
(ompenen




CHMI)

59:36:03403
34:29(1)

Hl11 — — —

39163
7.13

22521 | -
94.86

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

Merton 0.10
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
ECKUX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHUI)

59:36:03403
34:29(1)

Hl12 - — —

39164
0.34

22521 | -
87.21

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

Meton 0.10
CITy THUK
OBBIX
reoae3ny
€CKHUX
U3MEepeH
ui
(ompenen
CHUM)

59:36:03403
34:29(1)

ul109 - - -

39164
5.61

22521 | -
89.45

Mt=(0.072+0.07%)=
0.10

Merton 0.10
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
ECKUX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUsl, COOPYKeHUsI, 00beKTAa He3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o0o3HaueHueM) 59:36:0340334:29

Ne n/m

HaumenoBanue XAPAKTCPUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePHUCTHKHU

1

2

3

1

Bug 00bekTa HEABHKUMOCTH

3manue

2

Panee nmpucBoeHHbIM
TrOCyAapCTBEHHBIN YUETHBIN
HOMED 37aHUsl, COOPYKEHHUS,
00beKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENHCTBA (KaAacTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN UIIN YCIIOBHBIN
HOMEpP)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHHIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:3

Howmep kagactpoBoro kBapraina
(kamacTpoBBIX KBAapTajoOB), B
npezaesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334




5 Anpec 31aHus1, COOPYKEHHUS, [lepmckuit kpaii, Yunckuii p-H, Yunckoe ¢, Coerckas yi, 4 11
00BEKTa HEe3aBEPIICHHOTO
CTPOMTENIBCTBA

MecTonoa0KeHUe 30aHus, -
COOpYKEeHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'II)HBIC CBCICHHUA O -
MCECTOITOJIOKCHU N

6 Hurle cBenenns —

Onucanue MeCTONOJI0KEHHUS 3AAaHUA, COOPYKCHUH, o0beKTa HE3aBCPIICHHOI'0
CTPOUTECJIBCTBA HA 3¢MEJIbHOM YIACTKE

1. CBeeHnsi 0 XapaKTepHbIX TOUYKaX KOHTypa
BH/l 00bEKTA HeABMKUMOCTH (31aHNE, COOPYKEeHNe, 00beKT He3aBepPIIEHHOI0 CTPOMTEILCTBA) 31aHHe
Ka/J1acTpPoOBbIid HOMep (0003HaueHue) 59:36:0340334:37
3ona Ne MCK-59, 30Ha 2

CyuecTBylonue YTouHeHHbIE Cpenn
st
Koopannarsl, Koopaunarsi, KBaJpa
M M THYECK ®o
Home ast PMYyJIEL,
NpUMeHeHHbIe s
pa norpe .
Meton pacuera cpeaHei
xapak HIHOCT N
ompeaen KBa/IPpaTHYECKOMH
Homep TepH b
R R eHHUsl NOrpelHOCTH
KOHTYypa BIX , 5 ompenae
KOOPIUH onpeeeHust
TOYEK M M JIeHU S
X Y X Y ar KOOPIHHAT
KOHTY KOOpau N
a AT XapaKTepHOii
p Touku (Mt), m
XapakT
epHoil
TOYKH
(Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
59:36:03403 | ull13 — — — 139169 | 22521 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
34:37(1) 4.80 38.15 CIIyTHUK 0.10
OBBIX
reoje3ny
CCKHUX
U3MepeH
3471
(ompenen
CHMI)
59:36:03403 | ull4 — — — 39168 | 22521 | — | Meron 0.10 Mt=V(0.072+0.072)=
34:37(1) 1.37 65.02 CITyTHUK 0.10
OBBIX
reoe3nd
ECKUX
HU3MepeH
15071
(ompenen
CHUI)
59:36:03403 | ullS5 — — — 139166 | 22521 | — | Merox 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=




34:37(1)

9.59

59.13

CITy THHUK
OBBIX
reoe3nd
ECKUX
HU3MepeH
ui
(ompenen
CHUI)

0.10

59:36:03403
34:37(1)

H116

39167
5.08

22521
48.79

Meton
CITyTHUK
OBBIX
reoae3uy
€CKUX
U3MepeH
i
(ompenen
CHMI)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

59:36:03403
34:37(1)

Hl17

39167
2.60

22521
47.26

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
€CKHX
U3MepeH
15171
(ompenen
CHMIT)

0.10

Mt=(0.072+0.072)=
0.10

59:36:03403
34:37(1)

HI18

39167
5.05

22521
42.19

Meton
CITy THHUK
OBBIX
reoae3ny
€CKHUX
U3MEepeH
ui
(ompenen
CHUM)

0.10

Mt=(0.072+0.07%)=
0.10

59:36:03403
34:37(1)

119

39167
7.51

22521
43.46

Meron
CIIyTHUK
OBBIX
reoje3ny
€CKHX
U3MepeH
15471
(ompenen
CHMIT)

0.10

Mt=(0.072+0.07%)=
0.10

59:36:03403
34:37(1)

H120

39168
3.02

22521
32.26

Meton
CITy THUK
OBBIX
reoae3nd
€CKHUX
U3MEepeH
15051
(ompenen

0.10

Mt=(0.072+0.07%)=
0.10




CHMI)

59:36:03403
34:37(1)

Hl13 - — — | 39169 | 22521 | -
4.80 38.15

Merox | 0.10 Mt=V(0.072+0.07%)=
CITy THUK 0.10

OBBIX
reofe3ny
ECKUX
U3MEpPEH
15471
(ompenen
CHUI)

2. XapaKTepHCTHKH 3aHUsl, COOPYKeHUsl, 00beKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIbCTBA € KaJacCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHueM) 59:36:0340334:37

Ne n/m

HaumenoBanue XAPAKTCPUCTUKH

3HaueHHe XapaKTePHCTHKHU

1

2

3

1

Bug 00bekTa HEABHKUMOCTH

3manue

2

Panee npucBoeHHbIM
rOCYyAapCTBEHHBI YUETHBIN
HOMEp 3JaHHs, COOPYIKEHUS,
00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO
CTPOMTENBCTBA (KalaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WIH YCIOBHBIN
HOMeED)

KagacTpoBblii HOMEp 3eMETBLHOTO
y4acTKa (3€MEeJIbHBIX YYacTKOB), B
rpaHUIlaX KOTOPOTo (KOTOPHIX)
pacrojoKeHO 3/1aHue,
COOpYKEHHUE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334:1

Howmep kagacTpoBoro kBaprana
(kamacTpoBBIX KBAapTajoB), B
npezesiax KOToporo (KOTOPhIX)
PAacIIoNIOKEHO 3J1aHHe,
COOpYKEHHUE, O0BEKT
HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

59:36:0340334

AJipec 31aHus, COOPYKEHUS,
00BEeKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENILCTBA

[Tepmckwii kpail, YUHCKUHN p-H, YUHCKOE ¢, OKTS0pbCcKas yiI, 1

A

MecTonoa0oKeHue 30aHus,
COOpYKEeHHS, 00BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITeJ'IBHLIC CBCACHHUA O
MCECTOITOJIOKCHU N

Hubie cBenennsa




